
Метапредмет 4 кл. 

Задания для итогового контроля дефицита 2: 

Умение интерпретировать информацию  

(структурировать, переводить текст в таблицу) 

О волке. 

Люди мало знают о волках. Они считают их опасными и 

свирепыми животными. На самом деле волки нападают на людей 

очень редко. 

Обычно волк весит около 50 килограммов. Волчица легче 

волка примерно на 5 килограммов. Длина волка от носа да кончика 

хвоста достигает 1 метр 50 сантиметров или 2 метра. У взрослого 

волка глаза жёлтого цвета, а волчата рождаются с голубыми 

глазами. 

Волки живут семьями. Они обитают в лесах. Волки – хорошие 

охотники. Самый сильный волк становится вожаком стаи. Каждая 

волчья стая охотится только на своей территории. Благодаря 

тонкому слуху, они точно определяют, откуда исходит звук.  

Волки охотятся почти бесшумно, они бегают на самых 

кончиках пальцев. Так же, как лошади и кошки, волк пяткой не 

касается земли. Зимой волк на снегу оставляет аккуратную цепочку 

следов — он ставит заднюю лапу точно за передней. Благодаря 

такой поступи он может бегать по любой местности и даже по 

глубокому снегу. 

146 слов 

 

 

  



1. Текст разделён на четыре части. Подумай, о чём говорится в каждой из 

частей, озаглавь их. 

Заполни таблицу: 

№ п/п Об чем говорится в абзаце (части) Название части 

1 абзац   

2 абзац   

3 абзац   

4 абзац   

 

2. Заполни таблицу словами из данных предложений. 

Длина волка от носа до кончика хвоста достигает 1 метр 50 сантиметров или 

2 метра. У взрослого волка глаза жёлтого цвета, а волчата рождаются с 

голубыми глазами. Самый сильный волк становится вожаком стаи.  

 

Имена 

существительные 

Имена 

прилагательные 
Глаголы Предлоги 

    

    

 

3. Найди в тексте предложение, которое соответствует схеме. Выпиши его. 

 

                      

 

________________________________________________________ 

Укажи самые удобные способы поиска нужного предложения.  

_________
_________ 

 _______  



Запиши ________________________________________________ 

__________________________________________________________________ 

 

4. Дополни таблицу, используя текст. 

   

Бесшумная   Острый  Голубые 

Аккуратная  Тонкий  Жёлтые 

 

5. Расшифруй поговорку и запиши. 

2, 9, 6, 5,1 

8, 9, 3,4 

5, 9, 10, 7, 12, 11 

Код: 

 

 

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________ 

 

6. Заполни таблицу. На основе анализа таблицы сделай вывод л сходстве и 

различиях ястреба и волка. 

Животные  Группа  Цвет покрова  

тела 

Пища Уход за 

потомством 

Ястреб  пестрый   

Волк     

 Запиши: 

Сходства________________________________ 

Различия _________________________________ 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

А В Г И К Л М Н О Р Т Я 



7. В таблице приведены названия волков. Эти взрослые звери имеют разную 

массу: 80, 60, 35, 21 кг.  Какую массу имеет каждый из волков, если серый 

волк весит 60 кг, рыжий волк легче полярного, но тяжелее красного волка. 

Заполни таблицу: 

Волки серый рыжий полярный красный 

Масса волка в кг     

 

Ключи и критерии оценивания 

результатов диагностики умения интерпретировать информацию 

(структурировать, переводить текст в таблицу) 

 для 4 класса  
№ 

У
р

о
в

ен
ь

 Ключи Критерии Баллы 

1.  Б 1.Люди мало знают о волках. 

2.Внешний вид волка. 

3.Как живут волки. 

4.О походке волка. 

Возможны варианты ответов. 

 Правильно 

 Неправильно  

1 

0 

2.  Б Любые имена существительные, 

прилагательные, глаголы и предлоги  
 Правильно 

 Неправильно  

1 

0 

3.  Б Они обитают в лесах 

- в начале предложения подлежащее, 

- 4 слова в предложении 

 Правильно 

 Неправильно  

1 

0 

4.  Б 

 

поступь 

(походка) 

слух глаза 

Аккуратная  Тонкий   Жёлтые  

Бесшумная  Острый  Голубы

е 

 Правильно 

 Неправильно  

1 

0 

5.  Б Волка ноги кормят  Правильно 

 Неправильно  

1 

0 

6.  Б Сходства: пища, уход за потомством 

Различия: цвет покровов тела, группа 
 Правильно 

 Неправильно  

1 

0 

7.  Б Масса волков: серого-60, рыжего -35, 

полярного-80, красного – 21 кг. 
 Правильно 

 Неправильно  

1 

0 

7 баллов – высокий уровень                                                                                   мах 7 баллов 

6-4 балла – средний уровень 

3-2 балла – низкий уровень 

1 балл – неприемлемый уровень 

 


